

Ügyiratszám: JE/3-12/2015.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. augusztus 25-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Július 2-án, valamint augusztus 11-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületi ülésein vettem részt.

Augusztus 12-én a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A Képviselő-testület 146/2015. (VI.25.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatádi Ipartestület által felajánlott Nagyatád, 436 hrsz.-ú, Korányi S. u. 5. szám alatti ingatlanra vonatkozó ajándékozási szerződést, melyet a felek aláírtak.

A Képviselő-testület 158/2011. (VI.30.) számú határozata szerint elkészítette a használt gyógyvíz vételezése iránti megállapodást a Viktória Panzió Kft. használó javára.

A Képviselő-testület 150/2015. (VI.25.) számú határozata szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő gyengélkedő épület 120 m² nagyságú részére vonatkozó használati szerződés módosítását a Motorock Egyesület javára.

A Képviselő-testület 175/2015. (VII.22.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/25. hrsz.-ú 2557 m² nagyságú volt legénységi épület 3 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást az Agri-Pellet Kft. bérlő részére.

A Képviselő-testület 117/2015. (V.28.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád 0220/38. hrsz.-ú, erdő művelési ágú, 32.453 m² nagyságú ingatlan vételére vonatkozó megállapodást Kovács Zoltán vevő részére.

Jegyzői Iroda:

Ellenőrizték a Nagyatádi Óvodák nyári óvodai ellátását, a tanügyigazgatással kapcsolatos dokumentumait.

Részt vettek az augusztus 20-i városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

Határidőben elkészült és a Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2015. I. féléves időközi költségvetési és mérlegjelentése, továbbá a gazdaságstatisztikai jelentése.

Nagyatád Város közvilágításának energetikai fejlesztése pályázathoz kapcsolódóan megvalósult a projekt fizikai zárása, az időközi és a záró kifizetési igénylés, a szükséges változás bejelentések elkészítésre és benyújtásra kerültek a támogató szervezet számára.

Az egészségügyi alapellátás fejlesztése Nagyatádon projekt közbeszerzési eljárása lefolytatásra került, a vállalkozási szerződések megkötésre kerültek, a kivitelezési munkálatok megkezdődtek. A Városháza épületenergetikai fejlesztése pályázat elkészítésre és benyújtásra került a támogató szervezet számára. A kivitelezésre vonatkozó feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatására, a projekt megvalósításához kapcsolódó szerződések megkötésre kerültek.

Az adócsoporthoz befejeződött a határidőben beérkezett iparüzési bevallások (900 db) feldolgozása. Elvégezték az I. félévi zárlati munkákat és megküldték a Kincstárnak. Előkészítették és kiküldték a szeptember 15-én esedékes II. félévi adófizetési kötelezettségeket tartalmazó értesítéseket.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Somogy Megyei Kormányhivatal részére a 2015. I. félévre vonatkozó hatósági statisztikát.

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2015. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról készített jelentést.

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2015. második negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

A Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltárának engedélyével előkészítette a nem selejtehető, 1999-ben keletkezett iratok levéltárnak történő átadását, és elvégezte a selejtehető iratok selejtezését.

Megszervezte a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal 2015. évi „Nyári diákmunka” programot, melyben 2015. július 10. és 2015. augusztus 9. napja közötti időszakban 8 fő vett részt forgalom számlálási feladat ellátásával. A feladat kivitelezését a műszaki iroda szervezésében hajtották végre.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Elkészültek a városi úthálózat kátyúzási és jelfestési munkálatai.

Megkezdődött az Egészségügyi Központ felújítása, amelynek keretén belül többek között a homlokzati nyílászárók és a teljes aljzat burkolat kicserélésre kerül.

Folyamatosan zajlanak a járdaépítési munkálatok a Szabó Dezső, a Kiszely, a Korányi utcákban, valamint a Szabadság téren.

Megtörtént a szennyvíztelep bővítésének és korszerűsítésének műszaki átadása, melyet az őszi folyamán a térségi szennyvízhálózat átadása is követni fog. A kivadári városrészen a lakóházak rendszerbe történő rácsatlakozására már adott a lehetőség.

A 68-as elkerülő út műszaki átadására is sor került, melyet a közlekedők a forgalomba helyezési eljárás lezárását követően vehetnek birtokba, várhatóan az őszi elején.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2015. augusztus 19.


Dr. Kovács Ildikó